



Председатель СК России поставил на контроль в центральном аппарате ход доследственной проверки, организованной по информации о нарушении жилищных прав пенсионерки



По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина в центральном аппарате СК России поставлен на контроль ход доследственной проверки, организованной в связи с сообщением о нарушении жилищных прав пенсионерки в городе Нальчике (Кабардино-Балкарская Республика).

Доследственная проверка организована по сообщению, выявленному в средствах массовой информации. Из распространенных в СМИ сведений следует, что пожилую женщину обманным путем заставили подписать документы, в результате чего она потеряла свой дом, и теперь вынуждена ютиться у знакомых.

Александр Бастрыкин потребовал дать всестороннюю юридическую оценку всем обстоятельствам, изложенным в публикации, установить полную картину произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Официальный представитель СК России



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

С. Петренко

15 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1272173>